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商標について 
本書において以下に記載された名称、およびその他記載されている会社名、製品名は、各社
の登録商標または商標です。なお、本文中では TM、®、©マークは省略しています。 
 
• Microsoft、Windows※1 は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国におけ

る登録商標または商標です。 
 
 ※1 Windows の正式名称は、Microsoft Windows Operating System です。 
 
• その他の記載されている会社名、製品名は各社の商標または登録商標です。 
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本書について 
この「WinActor Manager on Cloud スタートアップマニュアル」（以下、本書）は、WinActor 
Manager on Cloud（以下、WinActor Manager）を使用するにあたって、接続設定などの
準備をするために用意されているマニュアルです。 
本書は、WinActor Manager を利用して WinActor を運用、管理、実行するユーザを対象と
しています。 
 
 本書に関する注意 
• 本書および提供するソフトウェア類に付された著作権表示の変更、削除をすることはで

きません。 
本書の著作権は NTT アドバンステクノロジ株式会社に帰属します。 

• 本書では、Windows の操作方法や機能を理解されていることを前提として説明していま
す。本書に記載されていないことについては、Microsoft が提供しているドキュメントな
どをご覧ください。 

 
 マニュアルの構成 
WinActor Manager のマニュアル全体の構成については、以下を参照してください。 
 
WinActor Manager on Cloud
スタートアップマニュアル 

WinActor を WinActor Manager に接続するための準備方法を
記載しているマニュアルです（本書）。 

WinActor Manager on Cloud
オペレーションマニュアル 

WinActor Manager の画面構成と基本的な操作方法について
記述しているマニュアルです。 

WinActor Manager on Cloud
シンプルモードユーザーマニ
ュアル 

シンプルモードユーザーが WinActor Manager の画面を操作
するためのマニュアルです。 

WinActor Manager on Cloud
アンサンブルエディタユーザ
ーマニュアル 

WinActor Manager の一機能であるアンサンブルエディタを
より便利に使用するために、目的に応じた使い方を記載して
いるマニュアルです。 

WinActor Manager on Cloud
チュートリアルブック 

WinActor Manager をより便利に使用するために、目的に応
じた使い方を記載しているチュートリアルです。 

WinActor Manager on Cloud 
WinActor 接続台数制限ユー 
ザーマニュアル 

WinActorManager に接続できる WinActor 台数制限の設定
時と非設定時の違いを記述しているマニュアルです。 

WinActor Manager on Cloud 
MCP サーバーユーザーマニ
ュアル 

WinActor Manager の一機能である MCP サーバーの操作方
法について記載しているマニュアルです。 
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 本書のアイコン 
本書で使用しているアイコンおよび記号の意味は、以下のとおりです。 
 

 
特に重要な情報 

 
本文、画面説明、操作などへの補足的な情報 

 本書の他のページや他のマニュアルなどへの参照情報 
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WinActor Manager の利用環境 
WinActor Manager を利用するための前提条件を以下に示します。 
 
• WinActor と WinActor Manager の間の HTTPS 通信が可能であること。 
• WinActor Manager にログインするためのブラウザとして、Google Chrome を使用する

こと。 
 

WinActor Manager の使用に関する注意 
WinActor Manager を使用する場合、以下の点にご注意ください。 
 
• WinActor Manager は、WinActor で使用するシナリオやデータファイル、WinActor が

タスクを実行した結果ファイルを取り扱います。このため、シナリオやデータファイル
および結果ファイルには、個人情報など含まれている可能性があります。取り扱いには
十分ご注意ください。 

• WinActor Manager は、端末にインストールされた WinActor を自動的に実行する機能を
有しています。他者への迷惑行為を自動的に実行するなど、公序良俗に反する行為には
使用しないでください。 
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1. WinActor Manager の設定 

この章では、最初に WinActor Manager にログインしたときの操作について説明します。 
 

 WinActor Manager にログインする 
WinActor Manager にログインする手順について説明します。 
 

 

 1. ブラウザを起動し、ライセンス証書に記載されているサーバの URL にアクセスし
ます。 
WinActor Manager のログイン画面が表示されます。 

 2. 「ユーザ名」と「パスワード」を入力して、［ログイン］ボタンをクリックします。 

 

 

  

Steps 
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WinActor Manager にログインすると、「ダッシュボード」画面が表示されます。 

 

 

 

「ダッシュボード」画面では、WinActor、ライセンス、タスク実行状況など
の重要な情報を確認することができます。 

 詳しくは、『WinActor Manager on Cloud オペレーションマニュアル』
を参照してください。  
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 初期パスワードを変更する 
初回にログインしたときに、あらかじめ設定されている初期パスワードを変更します。 
 

 

 1. 画面右上の三本線をクリックし、表示されたメニューから［パスワード変更］をク
リックします。 

 

パスワードの設定画面が表示されます。 

 2. 「旧パスワード」に現在設定されているパスワードを、「新パスワード」と「新パ
スワード（確認用）」に新しく設定したいパスワードを入力して、［OK］ボタンを
クリックします。 

 

パスワードは、8 文字以上 64 文字以下で設定してください。半角英数字の他
に、以下の記号を設定することができます。 
! " # $ % & ' ( ) * + , - . / : ; < = > ? @ [ \ ] ^ ̲ ` { | } ~ 

 

 

Steps 
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パスワードが更新され、結果のメッセージダイアログが表示されます。 
 

 3. ［閉じる］ボタンをクリックします。 

 

メッセージダイアログが閉じます。 
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 管理サーバのパスワードを確認する 
WinActor と WinActor Manager を接続するためには、WinActor に管理サーバ接続情報を
設定する必要があります。管理サーバ接続情報は、URL とパスワードから構成されます。
管理サーバ URL は、管理画面へアクセスする URL と同じライセンス証書に記載されてい
るサーバの URL です。パスワードはライセンス証書に管理サーバパスワードとして記載さ
れています。パスワードは必要に応じ変更してください。 
 

 管理サーバのパスワードを更新する 
管理サーバのパスワードを更新する手順について説明します。 
 

 

 1. 画面右上の三本線をクリックし、表示されたメニューから［設定］をクリックしま
す。 

 

設定画面が表示されます。 

 2. 「管理サーバ接続」エリアで、［編集］ボタンをクリックします。 

 

Steps 
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「管理サーバ接続」エリアにパスワード変更項目が表示されます。 
 

 3. 「旧パスワード」に現在設定されているパスワードを、「新パスワード」と「新パ
スワード（確認用）」に設定したいパスワードを入力して、［OK］ボタンをクリッ
クします。 

 

パスワードは、8 文字以上 72 文字以下で設定してください。半角英数字の他
に、以下の記号を設定することができます。 
! " # $ % & ' ( ) * + , - . / : ; < = > ? @ [ \ ] ^ ̲ ` { | } ~ 

 

 

パスワード更新の確認ダイアログが表示されます。 
 

 4. ［OK］をクリックします。 

 

パスワード更新され、結果のメッセージダイアログが表示されます。 
 

 5. ［閉じる］をクリックします。 

 

メッセージダイアログが閉じます。 
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管理サーバパスワードは、WinActor のサーバ接続設定で管理サーバのパスワード欄に
入力します。 

 

 

更新した管理サーバパスワードは忘れないように保管してください。忘れてしまった
場合、サービス提供元にリセットを依頼していただく必要があります。 
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 ライセンスグループを作成する（フローティングライ
センス利用の場合のみ） 

WinActor でフローティングライセンスを利用する場合、WinActor Manager でライセンス
グループを作成し、WinActor にライセンスサーバ接続情報を設定する必要があります。 
ライセンスサーバ接続情報は、URL とパスワードから構成されます。ライセンスサーバ URL
は、通常の場合管理サーバ URL と同じにしてください。パスワードはライセンスグループ
作成時に設定したものになります。 
 

 ライセンスグループを作成する 
ライセンスグループを作成する手順について説明します。 
 

 

 1. 画面左側のメニューから［ライセンスグループ］をクリックします。 

 

ライセンスグループエリアが表示されます。 
 

 2. 「ライセンスグループ」エリアの［新規作成］ボタンをクリックします。 

Steps 
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ライセンスグループの「新規作成」エリアが表示されます。 
 

 3. 情報を設定して、ライセンスグループを作成します。 

❶ 「ライセンスグループ名」にライセンスグループ名を入力します。 

 

ライセンスグループ名は、64 文字以下で設定してください。半角英数字の他
に、以下の記号を設定することができます。 
! " # $ % & ' ( ) * + , - . / : ; < = > ? @ [ \ ] ^ ̲ ` { | } ~ 

 

❷ 「ライセンスグループパスワード」と「ライセンスグループパスワード（確認用）」
に設定したいパスワードを入力します。 

 

パスワードは、8 文字以上 72 文字以下で設定してください。半角英数字の他
に、以下の記号を設定することができます。 
! " # $ % & ' ( ) * + , - . / : ; < = > ? @ [ \ ] ^ ̲ ` { | } ~ 
 

ライセンスグループごとに、必ず異なるパスワードを設定してくださ
い。 
WinActor は所属するライセンスグループをパスワードで識別してい
ます。 

❸ 「フル機能版」「実行版」「管理実行版」に、割り当てたいライセンス数を 0 以上
の整数で入力します。 

❹ ［OK］ボタンをクリックします。 
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新規作成の確認ダイアログが表示されます。 
 

 4. ［OK］をクリックします。 

 

ライセンスグループが作成され、結果のメッセージダイアログが表示されます。 
 

 5. ［閉じる］をクリックします。 

 

メッセージダイアログが閉じます。 
 

 6. 「ライセンスグループ」エリアで、ライセンスグループが作成されているのを確認
します。 

❶ 

❷ 

❸ 
❹ 
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作成したライセンスグループに割り当てられたライセンスを利用するために
は、WinActor のサーバ接続設定でライセンスサーバのパスワード欄に、対応
するライセンスグループのライセンスパスワードを入力します。 

 
 ライセンスグループのより詳しいメンテナンス方法については、『WinActor 
Manager on Cloud オペレーションマニュアル』を参照してください。 
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2. WinActor のセットアップ 

ここでは、フローティングライセンス版の WinActor で、新規で WinActor Manager に接続
する手順について説明します。 
 

 サーバ接続設定をする 
WinActor を起動し、「サーバ接続設定」をします。 
 

 

 1. WinActor を起動します。 
 

2. 「オプション」画面を表示します。 

❶ ［ツール］メニューから、［オプション］を選択します。 

 

「オプション」画面が表示されます。 

  

Steps 
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 3. 「オプション」画面で、［管理サーバ］タブをクリックし、表示された画面で管理
サーバ接続情報を設定します。 

 

❶ 「管理サーバ 1」の「URL」にライセンス証書に記載されている URL を入力しま
す。「パスワード」にはライセンス証書に記載されている管理サーバパスワード、
または「1.3.1 管理サーバのパスワードを更新する」で更新したパスワードを入力
します。 

 

  

❶ 
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4. 「オプション」画面で、［ライセンスサーバ］タブをクリックし、表示された画面
でライセンスサーバ接続情報を設定します。（フローティングライセンス版のみ） 

 

❶ 有効にしたい機能を「フル機能版」「実行版」「管理実行版」の中から選択します。 

❷ 「管理サーバ URL と同じ URL を使用する」にチェックを入れます。 

❸ 「パスワード」に「1.4.1 ライセンスグループを作成する」で作成したライセンス
グループのパスワードを入力します 

❶ 

❷ 

❸ 
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 プロキシサーバを設定する 
インターネットにアクセスする際にプロキシサーバを使用している場合、プロキシサーバの
情報を登録します。 
 

 

 1. 「オプション」画面で、［プロキシサーバ］タブをクリックし、表示された画面で
プロキシサーバを設定します。 

 

❶ 「プロキシサーバを利用する」にチェックを付けます。 

❷ プロキシサーバの設定方法を選択し、追加で情報の設定が必要であれば入力しま
す。 

❸ プロキシサーバで認証する必要がある場合は、「認証が必要」にチェックを付け、
「認証方式」を選択します。認証に使用する「ユーザ名」「パスワード」などの情
報を入力します。 

 

接続に必要な情報は企業内のネットワーク管理者にご確認ください。 

Steps 

❶ 

❷ 

❸ 
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ここまでの設定で、「管理サーバ」タブ、「ライセンスサーバ」タブそれぞれの[接続チ
ェック]ボタンを押すと、正しく設定できれば、「接続に成功しました」というダイア
ログが表示されます。 

 

この章で説明している手順で WinActor と WinActor Manager が連携できない場合は、
WinActor 販売代理店にお問い合わせください。 
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 管理実行モードでシナリオを動かす設定をする 
WinActor Manager からの指示でシナリオを動作させるための設定について説明します。 

 

この設定をすると、「フル機能版」「実行版」のライセンスを利用している場合でも、
シナリオの編集と実行はできないようになります。 
必要に応じて、設定を切り替えるようにしてください。 

 
 

 1. 「オプション」画面で、［管理サーバ］タブをクリックし、表示された画面で設定
します。 

 

❶ 「管理サーバからの指示で動作する」にチェックを付けます。 

 
  

Steps 

❶ 
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 設定の変更を反映する 
「オプション」画面で設定を変更した場合、設定を反映して WinActor を再起動する必要が
あります。 
 

 

 1. ［OK］ボタンをクリックします。 

 

変更の確認ダイアログが表示されます。 

 2. ［OK］ボタンをクリックします。 

 

確認ダイアログが閉じ、「WinActor の再起動を行ってください。」というメッセー
ジダイアログが表示されます。 

 3. ［OK］ボタンをクリックします。 

Steps 
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メッセージダイアログが閉じ、「再起動しますか？」という確認ダイアログが表示
されます。 

 4. ［OK］ボタンをクリックします。 

 

確認ダイアログが閉じ、WinActor が再起動します。 
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3. WinActor の接続確認 

WinActor Manager で、管理している WinActor の状態を確認する方法について説明します。 
 

 WinActor の状態を確認する 
WinActor Manager にログインし、「WinActor」画面で WinActor の状態を確認します。 
 

 

 1. WinActor Manager にログインします。 

 2. ［WinActor］をクリックします。 

 

 
  

Steps 
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「WinActor」画面の「検索結果一覧」に、WinActor Manager に接続したことの
ある WinActor の一覧が表示されます。 
 

 

 

WinActor が管理実行モードで動作している場合、「状態」に「起動」と表示
されます。WinActor が管理実行モードで動作していない場合、「状態」に「ユ
ーザ操作中」と表示されます。 
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 3. 詳細を確認したい WinActor をクリックします。 
WinActor の詳細情報を確認できます。 

 

 
 表示されている項目については、『WinActor Manager on Cloud オペレーション
マニュアル』を参照してください。 
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 ライセンスの利用状況を確認する 
フローティングライセンス版のライセンスを契約している場合は、「ライセンス」画面でラ
イセンスの利用状況を確認できます。 

 

フローティングライセンス版のライセンスを契約していない場合、ライセンス情報は
表示されずに、ライセンス利用状況の件数はいずれも 0 となります。 

 
 

 1. ［ライセンス］をクリックします。 

 

ライセンス画面が表示されます。 

 2. ライセンス情報とライセンス利用状況を確認します。 

❶ ライセンス名、ライセンス数、ライセンス開始日時、ライセンス終了日時を確認
します。 

❷ ライセンスの利用数を折れ線グラフの形式で確認できます。 

❸ ライセンスグループごとに、所有するライセンス数と利用数を確認します。 

❹ 利用中の WinActor に割り当てられているライセンスを確認します。 

 

Steps 
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❶ 

❹ 

❸ 

❷ 
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